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A Concorso d’Eleganza Villa d’Este 2025 első információi 

+++ A történelmi járműkülönlegességek legendás szépségversenyét jövőre a május 23-

25. közötti hétvégén rendezik meg +++ A szervezők már számos kategóriát 

meghatároztak +++ Megkezdődött a megmérettetés résztvevőinek regisztrációja +++ A 

Villa Erba területén ismét megrendezik a Concorso d’Eleganza Villa d’Este tradicionális 

nyílt napját és az Amici & Automobili – Wheels & Weisswürscht Lake Como eseményt 

+++ Jegyek már kaphatók +++ 2025-től az esemény új aukciós partnere a Broad Arrow 

Auctions +++ 

A 2025. május 23-25. közötti hétvégén a BMW Group Classic és a Grand Hotel Villa d’Este 

luxusszálloda ismét megrendezi a történelmi járműkülönlegességek legendás szépségversenyét a 

Comói-tó partján. A Concorso d’Eleganza Villa d’Este 2025 hőn áhított trófeáiért mintegy félszáz 

látványos autócsoda száll majd versenybe. A legtekintélyesebb elismerés mind közül a „BMW 

Group Trophy – Best of Show” kitüntetés lesz, amellyel a szakmai zsűri ismét az esemény 

abszolút győztesét ismeri el. 

A szervezők már meg is határozták a következő kategóriákat: 

Frozen in Time: Preservation „Time Capsules” from 1900-1973 which have survived in 

unrestored State 

“Go Big or Go Home”: Automotive Excess of the ‘80s and ‘90s, when nothing seemed too 

fast, expensive, or bold 

Sculpture in Motion: The Decade of the automotive Arms Race, 1928-1938 

Glorious Excess: The Evolution of the „Money no Object” Motor Car, 1920-1940 

A Concorso d’Eleganza Villa d’Este 2025 szervezői tisztelettel meghívják az eseményre a 

kivételesen exkluzív klasszikus autók tulajdonosait, akik 

a https://www.concorsodeleganzavilladeste.com/registration/ weboldalon jelentkezhetnek a 

szépségversenyre. 

A tulajdonosok a már meghatározott kategóriákon kívül is regisztrálhatják autóikat. A további 

kategóriákat egy későbbi időpontban jelentik be a szervezők. 

https://www.concorsodeleganzavilladeste.com/registration/
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A Concorso d’Eleganza Villa d’Este a legújabb koncepciók és a legmodernebb tanulmányautók 

világszerte páratlan találkozóhelye is egyben. A regisztráció már az ilyen különlegességek 

tulajdonosai számára is megkezdődött. 

2025-ben a BMW Group Classic számos évfordulót megünnepel a Comói-tó partján. A Villa 

Erba területén a BMW 3-as sorozat 50. születésnapja előtt tiszteleg majd a gyártó, a Grand Hotel 

Villa d’Este luxusszálloda pedig a Rolls-Royce Phantom centenáriumának állít emléket. 

Mindeközben a BMW Isetta és a BMW 507 modell is 70. születésnapját ünnepli. 

A Concorso d’Eleganza Villa d’Este szervezői 2025-ben is megrendezik a Villa Erba területén az 

esemény tradicionális nyílt napját (Concorso d’Eleganza Villa d’Este Public Days), amely 

2024-ben mintegy 12 000 látogatót vonzott. A vasárnap (május 25.) pedig egy minden 

érzékszervet megmozgató fesztiválnapnak (Public Day – II Festival) ígérkezik, a múlt, a jelen és 

a jövő autóival, illetve mobilitásával a főszerepben. A szervezők erre a napra az egész család 

számára izgalmas programokkal készülnek. 

Az Amici & Automobili – Wheels & Weisswürscht Lake Como esemény neve minden, 

müncheni gyökerekkel rendelkező autórajongó számára ismerősen cseng, a találkozót pedig a 

szervezők 2025-ben is a Concordo d’Eleganza Villa d’Este programsorozatához igazítják. Az 

autórajongók ikonikus találkozója május 24-én, szombaton tér vissza a Comói-tó partjára, 

szívesen látva a világ bármely pontjáról érkező autóklubok és közösségek négykerekű 

kedvenceit. Az esemény a BMW 3-as sorozat 50. születésnapjára stílusos ünnepléssel készül. A 

klasszikus BMW modellek tulajdonosai a BMW Club & Community 

Management bccm@bmwgroup-classic.com e-mail címen regisztrálhatják az eseményre 

négykerekű kedvenceiket. 

A Concorso d’Eleganza Villa d’Este új aukciós partnere 2025-től a Broad Arrow Auctions, amely 

a várakozások szerint a szépségverseny szombati napján több mint 70, legmagasabb színvonalú 

gyűjtői modellt bocsát majd árverésre a Comói-tó partján. A Broad Arrow Auctions, a gyűjtői 

autókülönlegességek árveréseinek és magánértékesítéseinek egyik leggyorsabban növekvő 

globális vezetője a Concorso d’Eleganza Villa d’Este 2025 reflektorfényeiben ünnepli európai 

premierjét, miután Észak-Amerikában már számos ikonikus zászlóshajót gurított kalapács alá. 

Ilyen volt többek között a kaliforniai Motorlux-szal együttműködésben tető alá hozott The 

Monterey Jet Center Auction árverés is. Az érdeklődő tulajdonosok a 

https://www.broadarrowauctions.com/ weboldalon, illetve a +44 20 4592 0169 telefonszámon 

mailto:bccm@bmwgroup-classic.com
https://www.broadarrowauctions.com/
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(Észak-Amerikában a +1 313 312 0780 telefonszámon) vehetik fel a kapcsolatot a Broad Arrow 

Auctions szakértőivel. 

„A Concorso d’Eleganza Villa d’Este 2024 minden szempontból hatalmas siker volt, amelyben a 

szélesebb közönség bevonása kulcsfontosságú szerepet játszott. 2025-ben is nagy örömmel 

építkezünk tovább erre a sikerre, az esemény programsorozatát ismét felejthetetlen fénypontokkal 

tarkítva. Új aukciós partnerünk, a Broad Arrow Auctions árverése is minden kétséget kizáróan 

egy lesz ezek közül” – fogalmazott Helmut Käs, a BMW Group Classic vezetője és a 

Concorso d’Eleganza Villa d’Este elnöke. 

„Európai bemutatkozásunkra el sem tudnánk képzelni tekintélyesebb helyszínt és nívósabb 

partnert, mint a Concorso d’Eleganza Villa d’Este” – mondta Kenneth Ahn, a Hagerty 

Marketplace és a Broad Arrow Auctions elnöke. „Hatalmas megtiszteltetés számunkra, hogy a 

BMW partnerei lehetünk, a vállalatcsoport választása szakemberekből álló csapatunk minden 

kétséget kizáró eredményeit és cégünk néhány év alatt elért növekedését igazolja. A Concorso 

d’Eleganza Villa d’Este a történelmi járműkülönlegességek köré épülő események fényes 

koronája, amelynek égisze alatt jövő májustól nagy izgalommal gurítjuk reflektorfénybe a világ 

legkülönlegesebb gyűjtői darabjait” – tette hozzá. 

„Miközben a Grand Hotel Villa d’Este közönsége egy újabb hihetetlen karácsonyi szezont 

ünnepel, mi a BMW Group Classic csapatával már a Concorso d’Eleganza Villa d’Este 2025 

előkészületein munkálkodunk. Az exkluzív esemény lassan egy teljes évszázada testesíti meg 

mindazt az örökséget, szenvedélyt és időtlen eleganciát, amelyről a Grand Hotel Villa d’Este 

ismert. Az autóipar művészete előtt újabb felejthetetlen hétvégén hajtunk fejet hosszútávú 

partnerünk, a BMW Group Classic oldalán” – nyilatkozta Davide Bertilaccio, a Villa d’Este 

Hotels vezérigazgatója. 

A Concorso d’Eleganza Villa d’Este 2025 további részleteit tavasszal jelentik be a szervezők. 

A Concorso d’Eleganza Villa d’Este 2025 Amici & Automobili – Wheels & Weisswürscht Lake 

Como eseményére és vasárnapi nyílt napjára az alábbi weboldalon biztosíthatják be maguknak a 

jegyeket az érdeklődők: https://www.concorsodeleganzavilladeste.com/packages-tickets/. 

A Concorso d’Eleganza Villa d’Este további információi megtalálhatók az esemény iOS és 

Android operációs rendszerekre fejlesztett okostelefon-alkalmazásában, 

https://www.concorsodeleganzavilladeste.com/packages-tickets/
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a https://www.concorsodeleganzavilladeste.com/ weboldalon és 

a https://www.instagram.com/concorsodeleganza_vde/ Instagram oldalon is. 

Az eseményre a sajtóakkreditáció 2025 tavaszán kezdődik. A szükséges információkat időben 

közzé teszik a szervezők. 

** 

További információ: 

Salgó András, vállalati kommunikációs vezető 

Tel.: +36 29 555 115; e-mail: Andras.Salgo@bmw.hu 

A BMW Group magyar nyelvű sajtóoldala a következő címen érhető el: 

https://www.press.bmwgroup.com/hungary 

A BMW Group 

A BMW, a MINI, a Rolls-Royce és a BMW Motorrad márkák tulajdonosaként a BMW Group a világ vezető prémium autó- és 
motorkerékpár-gyártó vállalata, amely prémium pénzügyi és mobilitási szolgáltatásokat is kínál. A BMW Group világszerte több mint 

30 járműgyártó és -összeszerelő létesítményt üzemeltet, termékeit pedig értékesítési hálózatán keresztül a világ több mint 140 

országában forgalmazza. 

2023-ban a BMW Group több mint 2,55 millió darab gépkocsit és több mint 209 000 darab motorkerékpárt értékesített világszerte. 155,5 

milliárd eurós összbevételével a vállalat a 2023-as pénzügyi évben 17,1 milliárd eurós nyereséget termelt. A 2023. december 31-i 

összesítés szerint a BMW Group világszerte 154 950 embert foglalkoztat. 

A BMW Group sikerét hosszú távú gondolkodással és felelős működéssel alapozta meg. A vállalat stratégiájának alapvető része 

a környezetvédelmi szempontból és szociálisan is fenntartható értéklánc, a termékei által képviselt, mindenre kiterjedő felelősség és az 

erőforrások megőrzése iránti elkötelezettség. 

www.bmwgroup.com 

LinkedIn: https://www.linkedin.com/company/bmw-group/ 
YouTube: http://www.youtube.com/bmwgroup 
Instagram: https://www.instagram.com/bmwgroup 
Facebook: http://www.facebook.com/bmwgroup 

X: http://www.x.com/bmwgroup 

https://www.concorsodeleganzavilladeste.com/
https://www.instagram.com/concorsodeleganza_vde/
mailto:Daniel.Javor@bmw.hu
https://www.press.bmwgroup.com/hungary
http://www.bmwgroup.com/
https://www.linkedin.com/company/bmw-group/
http://www.youtube.com/bmwgroup
https://www.instagram.com/bmwgroup
http://www.facebook.com/bmwgroup
http://www.x.com/bmwgroup

